平成 29 年 7 月 10 日

スマートフォン向け「あしぎんアプリ」の開発について

足利銀行(頭取 松下 正直)は、個人のお客さま向けに、「来店不要」「いつでもどこでも」「手のひらバンキング」を実現するツールとして、スマートフォン向け「あしぎんアプリ」の開発に着手しましたことをお知らせいたします。

また、開発するアプリのメニューとして、FinTech企業のマネーツリー株式会社(代表取締役 ポール チャップマン)の「一生通帳 by Moneytree」と、アイ・ティ・リアライズ株式会社(代表取締役 尾上 正憲)の「CRECO」との提携を開始いたします。

当行は、今後もお客さまに便利にお取引いただけるよう、最新のツールの活用に取り組み、サービスの向上に努めてまいります。

記

1. サービスの概要

クーレスの協力	*
名 称	「あしぎんアプリ」
内 容	 ① 口座残高・入出金明細照会機能 インターネットバンキングの契約不要で、アプリに登録した口座の 残高や入出金明細の照会機能を提供いたします。 ② 税金・公共料金・各種料金のお支払い 銀行窓口やコンビニに来店することなく、スマートフォンから、ペイジー支払いに対応している税金・公共料金・各種料金の支払いを ご利用いただける、スマホ決済機能を提供いたします。 ③ 口座への入金や口座引落予定の通知 登録いただいた口座への入金や、口座引落しの予定を通知する機能
提携メニュー	を提供いたします。 【マネーツリー社の「一生通帳 by Moneytree」】 登録いただいた足利銀行の口座残高と、登録以降の入出金明細をすべて確認いただけるサービスです。(インターネットバンキングの契約が必要となります。) 【アイ・ティ・リアライズ社の「CRECO」】 登録したクレジットカードの利用明細をカレンダー形式で管理していただけるサービスです。
手 数 料	無料 ※アプリのダウンロードや利用時にかかる通信料はお客さまの負担と なります。
利用可能口座	キャッシュカードが発行されている普通預金口座 ※個人口座に限ります。

2. 提供開始

平成 29 年 10 月予定



3. アプリ開発の目的(ねらい)

- (1) 急速に普及しているスマートフォン向けに、足利銀行との取引専用アプリを 開発し、お客さまのニーズに合わせた多機能なサービスを提供いたします。
- (2) プッシュ通知やクーポン配信やスマホ決済機能の取扱い、FinTech企業 との提携を通じて、既成の枠に捉われない機能の提供に取り組みます。
- (3) マネーツリー社の「一生通帳 by Moneytree」とアイ・ティ・リアライズ社の「CRECO」については、より安全で利便性の高い「API接続」を実施いたします。

以 上

<あしぎんアプリのイメージ>

